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Mikolajki, 28.07.2014r

Znak: SIZP.271.06.2014

Dotyczy przetargu: ,,Dostawa ciezkiego samochodu ratowniczo-gasniczego z
napedem 4x4”
numer ogloszenia 246610 — 2014, data zamieszczenia: 23.07.2014

Przedstawiamy stanowisko Zamawiajacego na pytania zadane przez Wykonawce.

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu w ktérym wystepuje
konieczno$é stosowania Ad-Blue?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostarczenie pojazdu, w ktérym wystepuje

konieczno$é stosowania Ad-Blue.,

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu realizacji o 14 dni?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu realizacji.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu wyposazonego w
zbiornik na $rodki gasnicze z blachy nierdzewne;j?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie pojazdu wyposazonego w zbiornik

na $rodki gasnicze wykonany z blachy nierdzewne;.

Powyzsze odpowiedzi stanowia integralng czesé specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia w przetargu na ,Dostawe ciezkicgo samochodu ratowniczo-gasniczego z

napedem 4x4”,




